

经历暴雨与霞光， 酣畅淋漓地成长

火辣的夏，总以潮湿的雨季开场，
六月的宁波，
一面是江南烟雨，一面是黏腻日常。
梅雨季的雨，像青春期的情绪，
阴晴不定，捉摸不透。
但总要走过雨季，才能迎来下一场绚烂。
以下是拍客镜头里的多样雨景，
让我们静下心来，听听那雨声——



或许梅雨季的美藏在四明山里，
远离闹市喧嚣，
才有水墨画的味道。

东海沙子 摄



不同于“雨水”的温柔、“谷雨”的利落，
梅雨季的雨声，
时而别扭，时而沉闷，时而烦躁，
还不时带着狂风暴雨将至的紧张。

李柏丰 摄



也许孩子更知道雨季的好。
课间，趁着雨小，
体育老师带他们去踩水，
大家都光着脚，傻乎乎地笑。

钱塘 摄



我们终将学会抖落黏糊糊的敏感，
收起湿漉漉的情绪，
在草木葱茏的夏天，迅速成长。
因为夏天有丰富的机会，
也有严酷的考验。

陈乾斌 摄



当天开始沉下脸，
你不知道接下来是风雨大作，
还是东边日出西边雨地“作一作”。

鲁巍 摄



那场雨中，
有人执笔上场，
有人执着守望。
青春一仗，皆为成长。

潘红伟 摄

樊卓婧 文



闷热潮湿的空气里，
交织着蹚水而行的狼狈和挥之不去的霉味，
地铁口的伞浪，推挤着焦虑与疲惫。

邱英士 摄



我们都经历过暴雨与霞光，挥汗如雨与酣畅淋漓，青春迷茫，醉笑一场。
等着梅雨季过去，在毕业歌中探索未来的方向，从此义无反顾，山高水长。

方文 摄